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Лична карта школе 

 

 Основна школа „Доситеј Обрадовић“ у Смедереву почела је са радом далеке 

1926.године , као истурено одељење школе на Мајдану. 

            Јануара 1949. године школа се осамостаљује као четворогодишња и добија 

данашњи назив, а од 1959. године постаје осмогодишња школа. 

            У историјском развоју школска зграда се, такође, мењала. Од почетне две 

учионице са два мешовита одељења, преко зграде са шест учионица, постаје школа 

која у свом саставу има две модерно опремљен школске зграде, такозване „Мале 

школе“ и „Старе школе“, и 64 одељења. Тако ОШ „Доситеј Обрадовић“ на Царини 

постаје школа коју похађа највећи број ученика у Србији. У то време у склопу школе 

радила је и подручна школа у Вучаку. Она се 2009. године, изменом мреже школа 

припаја другој основној школи. 

            У ноћи 2. септембра 2015. године у пожару је потпуно уништена „Мала 

школа“ са шест учионица, канцеларијама, трпезаријом, кухињом и школском 

библиотеком са 14000 књига. 

           Од 2015. године школа је верификована и коа школа за гункционално основно 

образовање одраслих. 

          Данас се у школи настава одвија у 24 модерно опремљене учионице. Школа има и 

фискултурну салу, терене за рукомет, одбојку и кошарку, продужени боравак и 

школску библиотеку. 

         У школи се изводи квалитетна настава прилагођена потребама и 

интересовањима ученика и наставника. Наставни процес одвија се у пријатној 

атмосфери која мотивише на стални напредак. Бројне су и ваннаставне активности. 

У школи са успехом функционишу спортске, драмска, математичка, географска, 

ликовна, музичка и друге секције. 

        Поносни смо на ученике, учитеље и наставнике који из године у годину освајају 

награде на такмичењима у организацији Министарства просвете и технолошког 

развоја у свим наставним областима. 

        Неколико година уназад наши ученици и наставници остварују запажене 

резултате и на међународним такмичењима. 

       Висок квалитет наставе и процеса учења једне школе огледа се и у реализацији 

завршног испита ученика осмог разреда. Наша школа је и у томе у самом врху међу 

смедеревском основним школама. 

       Ипак, највећи успех ове школе су срећни и задовољни ђаци, који се увек, и много 

година по завршетку основне школе са радошћу сећају својих основношколских дана. 

Ове школске године наша школа имала је укупно  868   ђака, и то: 



- у 1. разреду     109 ; 

- у  2. разреду    108 ; 

- у 3. разреду     100 ; 

- у 4. разреду     120 ; 

- у 5. разреду     100 ; 

- у 6. разреду      116 ; 

- у 7. разредау    110; 

- у 8. разреду      105. 

У нашој школи организује се и Функционално основно образовање одраслих, па је у три 

циклуса    40    полазника похађало наставу. 

Са ученицима и полазницима раде одговорни, вредни и стручни људи, који воле свој 

посао и труде се да увек дају свој максимум у раду са децом и полазницима. То су: 

Професори разредне наставе: 

Пантелић Весна 1/1; Бијанац Радмила 1/2; Манџуковић Злата 1/3; Филип Весна 1/4  

Петровић Весна 2/1; Аксентијевић Драгана 2/2;Пинтач Мирослава 2/3; Ђорђевић 

Драгана 2/4  

Шамарјај Тања 3/1; Здравковић Наташа 3/2; Владимир Мијушковић 3/3;  

Ђокић Јелена 3/4   

Вранковић Љиљана 4/1; Добрић Стојадинка 4/2;  Џаковић Милојка 

4/3;Миленковић Добрила 4/4    

Радојевић Љиљана Наставник у специјалном одељењу  

Продужени боравак: Нешић Катарина  и   Петровић Соња   

  

Зрнзевић Лепосава Професор разредне наставе у 1. циклусу ФОО-а  

Михајловић Сузана  Наставник српског језика   

Милић Радисав  Професор српског језика   

Иванишевић Јелена  Професор српског језика   

Милановић-Милић Славица  Професор српског језика  

Терзић Олга Српски језик  у ФОО Професор српског језика    

Рајковић Драгица  Професор енглеског језика    

Станковић  Драгана  Професор енглеског језика    

Цветковић Софија  Професор енглеског језика   



Радмиловић Јелена Енглески језик + ФОО Професор енглеског језика  

Милановић-Дакић Недељка  Француски језик и грађанско васпитање   

Мијатовић Милена Професор немачког језика    

Јовић Маријана Немачки језик Апсолвент   

Арсић Немања Ликовна култура Професор ликовне културе   

Раичевић Душан Ликовна култура Дипломирани архитекта   

Стевановић Ненад Ликовна култура Наставник ликовне културе  

Радисављевић Елизабета Музичка култура Дипломирани музички педагог 

Ранковић Радомир Историја + свакодневни живот у прошлости    

Стојановић Паул Историја  Професор историје   

Живковић Никица Географија Професор географије    

Станимировић Виолета  Географија Професор географије    

Вучковић Бранкица Географија Професор географије  

Младеновић Марија Географија Професор географије  

Стефанов Александра Географија у ФОО Професор географије  

Цвејић Зорица Физика Наставник физике  

Зрнзевић Снежана Физика + ФОО Професор физике  

Голе  Драгица Математика Професор математике  

Бундало Весна Математика Професор математике 

Аврамовић Марија Математика Професор математике  

Башић Милена Математика + ФОО инг. саобраћаја  

Благојевић Весна Биологија Професор биологије  

Јанковић Јелена Биологија Професор биологије  

Бошковић Бранка Биологија у ФОО Професор биологије  

Шљивић Драгана Хемија + ФОО: хем. и примењене науке 

Милошевић Валентина Техничко и информатичко образовање   

Јанићијевић Мариана Техничко и информатичко образовање  

Јовановић Јулијана Техничко и информатичко образовање 

Кочић Душан Физичко васпитање Професор  физичког васпитања 

Маринковић Горан Физичко васпитање Професор  физичког васпитања  



Јанићијевић Ивица Физичко васпитање Професор  физичког васпитања 

Лаковић Горан Физичко васпитање Виша педагошка школа  група физичко 

васпитање 

Адамовић Мирјана Информатика и рачунарство Дипломирани инжењер 

електротехнике - микрорачунарство VII 9 35 10% 

Бркић Александар Информатика и рачунарство + дигитална писменост у ФОО  

Стојановић Љиљана Верска настава Вероучитељ  

Костић Стеван Верска настава Вероучитељ  

Ивковић Сандра Предузетништво, Основне животне вештине    

Јосивљевић Жељка Одговорно живљење у грађанском друштву логопед 

 

У школи ради и вредан тим на челу са директором, који чини да школа и све око ње 

фунционише беспрекорно. То су: 

Ћетковић Дијана     директор               Професор историје  

Бркић Александар    помоћник директора Информатика и рачунарства  

Милићевић Александра  педагог               Филозофски факултет-педагогија  

Остојић Снежана      психолог               Филозофски факултет-психологија  

Огаревић Марија      библиотекар Професор српског језика 

Булат Жељко                        секретар                      Правни факултет  

Живановић Славица      финансијско-административни сарадник Правни 

факултет - Први степен  

 

О хигијени, исправности, грејању и свему осталом без чега школа не би могла да 

фунционише брину домари и теткице наше школе: 

Миодраг Стаменковић и Чедомир Димитријевић – домари-ложачи; 

Слађана Ђорђевић, Славица Филиповић, Весна Пржић, Анка Јацић, Деса Стојковић, 

Снежана Наумовић, Марина Гајић и Радмила Васињевић- „теткице“. 

 

 

СЕПТЕМБАР 

                Септембар је посебан месец за сваку школу – ђаци се враћају у школске 

клупе, а школа је богатија за још једну генерацију првака. Ове 2017/18. школске 

године, први пут у школске клупе село је 109 ђака првака. За њих су другари из 3. 

разреда направили представу у Центру за културу и показали своје умеће у глуми, 



игри, песми. Директорка школе Дијана Ћетковић поздравила је, на почетку, ђаке 

прваке и њихове родитеље и пожелела им зравља, среће и радости и успешно 

школовање.  Представу су припремиле учитељице: Љиљана Вранковић, Милојка 

Џаковић, Стојадинка Добрић и Добрила Миленковић.  

 

             После представе учитељице Весна Пантелић, Радмила Бијанац, Злата 

Манџуковић и Весна Филип прочитале су имена својих ђака са којима ће учити, 

певати, глумити, радовати се и одрастати следеће четири године. На лицима 

учитељица, родитеља и деце могла се уочити блага трема, али и осмех и нестрпљење 

да ђаци што пре седну у школске клупе и отпочну пут дуг осам година. 

 

ЕС ДНЕВНИК 

            Од ове школске године наша школа је у пројекту Министарства просвете и 

технолошког развоја- „ес Дневник“ . Током ове школске године вођена је педагошка 

документација на два начина класичним дневницима и „ес- Дневником. План је да 

следеће школске године педагошка документација буде вођена само електронски, 

путем „ес- Дневника“  

Шта је заправо есДневник? 

 

Како у званичним упутствима пише: ”Систем есДневник јесте јединствено и централно 

решењеМинистарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, које 

замењује све досадашњеначине вођења евиденције у основним и средњим школама. 

Основа за коришћење есДневника уосновним и средњим школама јесте дефинисана у 

Закону о основама система образовања и васпитања, 

Сл. гласник РС, број 88/2017, члан 15, и правилницима министарства.” 

Конкретно: ”есДневник је национална платформа за дигитално вођење евиденције, 

анализу иизвештавање о резултатима и напретку ученика, као и за усаглашавње и 

спровођење наставног плана и програма у образовном систему основних и средњих 

школа у Републици Србији.” 

Циљ коришћења есДневника је да се олакша рад на вођењу педагошке документације 

наставницима ида се добију прегледнији подаци о раду школе и напредовању ученика. 

Осим тога, у догледно време биће омогућено родитељима да се путем ове дигиталне 

платформе редовноинформишу о раду и напретку своје деце, оценама, изостанцима и 

препорукама за даљи рад. 

Школски координатор есДневника је Александар Бркић, помоћник директора и 

наставник информатике 

 

 



„Бели камион научне боје“ 

 

 

 

 

Ваннаставне активности су „оно нешто“ што одваја једну 

школу од сваке друге, тако да се сви у школи труде да 

искористе сваку прилику да ђаци 

школе науче нешто и ван школске 

зграде. Тако су ђаци наше школе од 

4-8.9.2017. посетили Регионални 

центар за стручно усавршавање, 

који је био домаћин Научном 

камиону, ове године под називом – 

„Бели камион научне боје“.  

Ђаке су водиле 

библиотекарка Марија Огаревић, наствница 

биологије Јелена Јанковић и учитељица Јелена 

Ђокић 3/4.....Ђаци су присуствовали програмима: 

Траговима средњег века, Јегуље-светски 

путници, Како биљке путују... 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДАН ПЕШАЧЕЊА 



Библиотекарка Марија Огаревић је са библиотечком секцијом, другим ђацима наше 

школе и наставницом биологије Јеленом Јанковић учествовала у програму 

обележавања Дана пешачења у организацији Планинарског друштва „Челик“, 16. 

септембра. 

Нашој малој пешачкој екипи придружили су се и 

поједини родитељи али и будући ученици. Сви су 

желели да подрже значај физичке активности у 

здравом одрастању. Тога дана пешачило се на стазама 

од 5,10 и 15 километара. Старији ђаци наше школе 

одабрали су стазу од 15, а млађи од 10 километара. 

Дивно септембарско јутро провели су обилазећи 

обележене пешачке стазе, 

уживајући у лепотама 

смедеревске природе и 

дружењу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„Пажљивко“ и  „Основи безбедности деце“  

Наша школа сарађује и са МУП- 

ом, а у циљу подизања свести 

ученика о важности 

безбедности. У том циљу 

су 15. септембра 

припадници 

саобраћајне полиције 

делили летке првацима 

о безбедности у 

саобраћају у оквиру 

програма „Пажљивко“, а 

инспектори МУП-а су 

четвртацима и шестацима 

одржали предавање о 

безбедности деце и тако 

представили програм 

Основи безбедности деце, 

чији је циљ стицање нових и унапређење постојећих знања, вештина и ставова ради 

подизања безбедносне културе ученика основнe школe.  

Током септембра ученици млађих разреда поставили су изложбу 

својих радова на тему ЈЕСЕН, а у склопу обележавања 

Смедеревске јесени под слоганом „Јесен нам у жутом ауту дође 

и донесе грожђе“ (7-31.09.) 

 Ево фотографија њихових дивних, малих уметничких радова: 

 

  

 



 

ОКТОБАР 

 „Дечија недеља“  

Ове школске године „Дечија недеља“ обележена 

је бројним активностима. Од 1. до 4. разреда, 

ученици су имали активности везане за програм 

обележавања у оквиру часа одељењског старешине, 

а ученици 4. разреда ишли су и на представу 

„Ружно паче“ позоришта ПАТОС у Центру за 

културу Смедерево.  

Дечју недељу обележо је својим активностима у 

Ученички парламент наше школе.Они су  

улепшали дан  ученицима првог разреда 

поклонивши им слаткише и честитку добродошлице у ОШ „Доситеј Обрадовић“. Том 

приликом су упознали прваке са постојањем Ученичког парламента у школи и са својим 

активностима. 

 Замена улога ученика и наставника, која се традиционално одржава у нашој школи 

једном годишње,  ученицима парламента је  посебно интересантна па су чланови 

учествовали у  организацији и реализацији тих часова.  

 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

 

Ученици 3. разреда обележили су Међународни дан здраве хране- 

16. октобар, разговором о 

важности здраве 

исхране, али  

су у 

школу 

и 

донели храну коју 

сматрају здравом. Тако се на трпези нашло 

мноштво воћа. Пре дегустације направили су круне на 

којима су лепили слике воћкица и поврћкица- здраве хране. 

Сви су уживали у укусима, а уједно научили да постоје и здраве 

грицкалице. 



 

ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ 

На леп и пригодан начин чланови Ђачког парламента обележили су  и Дан толеранције 

16. новембра 2017. Након бројних предлога 

изабрана је посета Дому за старе у Смедереву. 

Понели су пригодне поклоне, књиге и воће, 

обишли  

зграду и 

провели са корисницима два сата у веома пријатној 

атмосфери. Корисници Дома за старе су били 

добри домаћини, па су чак и запевали своје омиљене песме и показали да треће доба 

можемо провести активно. Ученици су били веома ганути посетом. Рекли су „Чини 

нам се да смо сада постали биљи људи!“  

       

 

Ученици 2/3 су провели час у школској библиотеци где 

су се подсетили правила понашања у 

библиотекама, али су и рецитовали 

омиљене песме, истраживали фонд библиотеке, а 

опробали су се и у 

обављању посла 

библиотекара.  

 

 

 

 



                 Један диван час 4. октобра у школској библиотеци провели су ученици 

одељења 2/3. Упознали су се са новим књигама, часописима, али су и рецитовали 

песмице које су научили. 

               

 

 

                   Четвртаци наше школе су 6. октобра у Центру за културу гледали представу 

„Ружно паче“ у извођењу смедеревског позоришта „ПАТОС“. Дивно су се провели, како 

на представи, тако и у одласку и доласку на њу.  

 

 

 

Чланови библиотечке 

секције су 17. октобра посетили 

књижњвни сусрет у Народној 

библиотеци Смедерево у 

оквиру Смедеревске 

песничке јесени. Том приликом 

упознали су се са поезијом 

гостујућих песника из целога 

света. Имали су прилику да чују 

како поезија звучи на неколико 

језика.          

 

 

 

 



ЧИТАЛАЧКИ МАРАТОН 

 

Од првог новембра у школи је почео са радом Читалачки клуб, тачније два читалачка 

клуба, које воде наставница Олга Терзић и библиотекарка Марија 

Огаревић. Клуб је основан 

у сарадњи са издавачком 

кућом КЛЕТ, а представља 

покушај де се са ђацима 

квалитетно ради на 

анализи савремених  

књижевних дела, као 

и да се популарише читање. 

Ове школске године 

пријавило се више од 

20 ученика за 

учешће у 

Читалачком 

маратону. Ево 

фотографија  са неколико 

радионица: 

На радионицам су обрађивали романе: Ја, Алексија, Кад су се први пут развели моји 

родитељи, Блогерка, Перо птице Додо, а кроз њих разговорали су о својој 

унутрашњости,  о томе стаје ли се на крај памети или се она подржава, како породица 

укорењује кућу, шта све може човек када у нешто поверује и о разним темема које су 

постакнуте читањем романа. 

 

 

Ове године је наша школска библиотека 

освојила прво место на такмичењу 

школскох библиотека Србије 

„Књиге су у моди“ у организацији 

издавачке куће БИГЗ. Ево како наша 

библиотекарка прима похвалницу од 

представника БИГЗ-а.  

 

 



Угледни час - француски језик 

 

         На угледном часу француског језика, који је одржан 

12.10. 2017. године, ученици су на практичан начин уз 

активно коришћење 

француског језика- 

речи које се односе на 

кухињу и оброке- 

систематизовали знања 

о партитативном члану: 

du, de la, de l', des, и 

партитативном"de". 

Ученици су на часу 

припремали и дегустирали слатку 

ужину уз коментаре на 

француском. Часу су присуствовале 

Снежана Остојић, школски психолог и 

Јелаена Иванишевић, 

професор српског језика. 

 

 

 

 

 

„ЧИТАЛАЧКА ЗНАЧКА“ 

 

Ученици наше школе сваке године учествују у овој 

традиционалној акцији Народне библиотеке 

Смедерево. Тако је 

било и ове 

године. Предали смо 

98 читалачких 

дневника, а 

ученици наше школе 

награђени су 

специјалним наградама за 

најлепше и најоригиналниоје читалачке дневнике 27. новембра, 

на завршној приредби. Награде им је уручио славни писац за децу Мошо Одаловић.  

 



                   У оквиру уметничке манифестације “Доста су свету 

једне Шумарице” коју организује спомен парк 

“Крагујевачки октобар” у Крагујевцу, расписан је литерарни 

и ликовни конкурс на тему: “Не смемо дозволити да нам се 

насмеши лице зла”. Ученица наше школе Милена 

Менчанин 3/4 освојила је прву награду за литерарни рад у 

категорији основних школа од 1. до 4. разреда.  

 

 

 

 

Један необичан, другачији час 

 Квиз ученика седмог разреда (7/3 и 7/4) одржаног 7.12.2017. остварен као угледни 

час.  

Предметни наставници заслужни за реализацију 

часа: Јелена Иванишевић и Паул Стојановић 

Две екипе, ХАЈДУЦИ И УСКОЦИ,  показали су своје 

познавање градива историје и књижевности. Тематско 

повезивање ових блиских подручја формулисано је и у 

самом називу час: ХАЈДУЦИ И УСКОЦИ У 

НАРОДНОЈ ЕПИЦИ И ИСТОРИЈИ. 

До самог краја било је неизвесно. Навијало се подједнако за 

обе екипе. Ипак, поени су показали да је 7/3 било 

успешније. 

 

 



 

 

1-10.12.2017. Hour of code, сви ученици четвртог разреда су уживали, под вођством 

наставника информатике Александра Бркића,  - -решавајући програмерске задатке у 

Недељи програмирања почетком децембра. Већина је остварила свој први 

програмерски сертификат.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  „МОЈА ЗВЕЗДА БУДАЛИЦА“ 

Ученици наше школе, 

заједно са наставницом 

музичке културе 

Елизабетом 

Радосављевић и 

библиотекарком Маријом Огаревић учествовали 

су у мјузиклу „Моја звезда будалица“ у 

организацији Градског хора „Кир Стефан 

Србин“, заједно са другим основним и средњим 

школама. Наша школа је изводила песму Моша Одаловића „Мама је глагол од глагола 



радити“ – хор, а ученице 4. разреда су играле на музику. Све је пратила и група 

глумаца. Одржана су неколико наступа, почев од 14. 12. 

2017. Круна пројекта било је путовање у Грчку, које је 

реализовано у мају 

2018. године и 

наступ у граду 

Лариса. Ево и 

фтографија 

које показују 

колико је лепо 

било и док  су 

се припремали за наступ и током 

наступа, а такође и у шетњи 

Солуном и посети чувеним 

Метеорима.  

 

 

 

Час у библиотеци 12.12. 2017. – ДЕЧИЈИ ЧАСОПИСИ - 2/1 

Одељење 2/1 је имало час у школској 

библиотеци посвећен дечијим часописима. 

Упознали су се са дечијим 

часописима 

Школарка, Мали 

забавник, Витез и на 

забаван начин сазнали 

нешто ново. 

 

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 



НОВОГОДИШЊА ЧАРОЛИЈА 

 

На новогодишњем програму „Зимска бајка“ у уторак 

26. децембра 2017. године учествовали су 

ученици 4. 

разреда и њихове 

одељењске 

старешине 

Љиљана 

Вранковић, 

Стојадинка 

Добрић, 

Милојка Џаковић, 

Добрила 

Миленковић и 

наставник ликовне културе Немања Арсић. Ученици 

су 

уживали у празничим чаролијама и такмичењу у кићењу јелки. Организатор програма 

је Град Смедерево.     

 

 

Угледни час - немачки језик 

 

Наставница Милаена Мијатовић одржала је  

28. децембрa угледни час у одељењу 5/1. Тема 

часа била је“Schulsache“. На занимљив начин  

и користећи савремена наставна средства 

ученици су обновили познавање речи 

немачког језика у вези са школским приборим 

 

 

 

 

 

 

 



ХУМАНИТАРНЕ АКЦИЈЕ 

 

Доситејевци се увек одазову акцијама 

које имајз за циљ помоћ онима којима је 

помоћ неопходна. Ове школске године, 

током целе године учествују у акцији 

„Чеп за хендикеп“, а и децембру и 

јануару прикупљали су помоћ за своје 

болесне другаре којима новчани износ 

може да помогне.  

 

 

 

 

 

                        

Наставник 

инфотматике Александар Бркић је 25. јануара 2018. похађао обуку „Кодиграње“ коју је 

организовала Фондација Б92, а поводом конкурса за добијање мБот робота за 

унапређивање наставе информатике и рачунарства и роботике у оквиру техничког и 

информатичког образовања. Том 

приликом школа је добила 5 

мБот робота.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ШКОЛСКА СЛАВА- СВЕТИ САВА 

 

          

 

 Ове школске године обележавање 

Савиндана почело је изложбом 

ученичких ликовних и литерарних радова 

у школској библиотеци, а круна је, као и 

сваке школске године представа у Центру 

за културу. За достојно обележавање овог 

важног дана у животу  школе побринуле 

су се: Елизабета Радосављевић, 

наставница музичке културе, Сузана 

Михајловић, 

наставница српског језика, учитељицње Милојка 

Џаковић, Радмила Бијанац, Љиљана Вранковић, 

Стојадинка Добрић, Јелена Ђокић ...Певало се, 

играло, рецитовало, глумило, а све у славу, част и 

поклоњење оцу школства Светоме Сави. 

Слава не би била слава без славског колача, вина и жита и 

свештеника да освешта све. Ученици, наставници, 

руководство школе и наш парохијски свештеник 

достојно су прославили нашег светитеља Саву 

вршењем обредне службе у наставничкој зборници. Били 

су присутни и 



многобројни гости, а нарочито колеге 

у пензији. Вероучитељка Љиљана 

Стојановић је припремила са својим 

ученицима малу „уводну реч“ о 

Светоме Сави. Ево како је све то 

изгледало.  

      

 

                          

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Изложба ученичких ликовних радова и 

уметничких дела 

посвећена лику и делу 

Светога Саве, 

организована је у 

школској библиотеци 

од 22.јануара. Велики 

број ученика и 

наставника је погледао 

изложбу. 

 

                                      

 



                           

 

 

 

 

„Позоришна значка“ 

           У сарадњи са позориштем Патос 22. фебруара одржана је у школи презентација 

пројекта Позоришна значка. Сви ученици су упознати 

са пројектом кроз 8 радионица, 

на којима је представљен 

пројекат, представе које ће 

гледати, дневник који ће 

писати и на тај начин 

учествовати у пројекту. У 

оквиру 

пројекта 

предвиђено је и 

одржавање радионица за писање позоришних 

дневника, које су се одржале 18. 04. Укупно 252 

ученика је прошло кроз радионице. Прва у низу 

представа била је култна представа 

„Пластичне баште“, коју су деца гледала 16. 04. 

2018. године.  

 

 

 

 

 



 

 „ОСТАВИ СВЕ И ЧИТАЈ“ 

 

То је слоган под којим је наша школска библиотека обележила 21.фебруар, 

Међународни дан матерњег језика, и тако се придружила 

акцији Друштва школскихбиблиотекара Србије. 

Како је главна 

активност била 

читање на глас на разноразним местима, тако је и акција 

школске библиотеке обухватила читање на различитим местима. 

Чланови Ђачког парламента наше школе и други ученици, али и наставници, учитељи 

и 

родитељи су у 5 до 12 обуставили своје уобичајене активности и читали. 

Милица Минић 8/3), Александра Вукашиновић, Тијана Павловић, Вишња Јанићојевић, 

Огњен 

Јовановић и Мина Зулфикари (8/4) 

читали су предшколцима у 

Предшколској установи „Наша радост“ 

на Царини причу „Како спасити дрво“ 

Станке Брдар и на тај начин указали 

истовремено на значај читања, 

неговања културе и матерњег језика, 

али и значај лепогпонашања према 

животној средини. 

Ученици 8. разреда, Милена Петровић, 

Даница Пантовић, Немања Михаиловић (8/1), Јована Китановић (8/2) читали су 

стихове Васка Попе, Милана Ракића и бранка Радичевића на Зеленој пијаци на Царини, 

у књижари, у пекари, у продавници мешовите робе, у школским ходницима,на 

часовима, школској библиотеци. 

Наставници и учитељи су обуставили своје активности на часовима и читали ђацима. 

Наставница физике Зорица Цвејић, наставник физичког васпитања Душан Кочић, 

наставница математике Марија Аврамовић, техничког и информатичког образовања 

Валентина Милошевић указaли су својим придруживањем акцији на значај очувања 

матерњег језика и на значај читања. На њиховим часовима читале су се „Загонетне 

приче“ Уроша Петровића, а наставник Коча је вежбање „зачинио“ одломком из романа 

Роберта Такарича „Ударио ме пубертет у главу“. 

Другаци су ангажовали и родитеље, па су одељењу 2/4 читали бајке. 



Четвртаци су у 11,55 заједнички у школском ходнику читали на глас песму Љубивоја               

Ршумовића“ Моја мала аждајица“. 

Деца из продуженог боравка била су гости школске библиотеке где су слушали читање 

својих другара Андријане Анић 4/2 и Јене Бранежац 2/2, а придружио нам се и Петар 

Ђорђевић, наш другар из специјалног одељења. Библиотекарка Маја је читала 

интерактивну причу, па су се сви дивно забавили. 

Циљ ове акције јесте подстицање читања, неговање матерњег језика, повезивање 

школске библиотеке са локалном заједницом и подсећање да је крајње време да се 

окренемо неговању језика, књиге и културе уопште. 

                                                                                                                                                                                                       

„ОСМИ МАРТ“  

 

  У школској 

библиотеци 

су ученици 

2. 

разреда 

и ђаци 

из 

продуженог 

боравка правили честитке              

за 8. март, а уз креативни рад и дружење разговарали смо и о значају 

овог дана за права жена кроз историју и данас. 

 

АЛИСА 

Друга у низу од четири представе позоришта ПАТОС у 

оквиру пројекта 

Позоришна значка изведена је у 

Центру за културу 16. 04. 2018. године. Око 350 ученика ишло 



је да погледа представу и уживало у подсећању на класик који се чита у 4. разреду. 

Свака представа за ученике наше школе је својеврстан излет, јер се сјајно проведу и у 

одласку и у повратку са представе. Уз пут се шири пријатељство, заједништво, а уједно 

постају прави позоришни љубитељи. 

 

ДАН ШКОЛЕ 

 

 

У  животу наше школе посебан дан заузима ДАН 

ШКОЛЕ, који се сваке године обележава читавих 

недељу дана. У току те недеље организују се 

најразличитије активности: турнир у фудбалу, замена улога, где ученици постају 

учитељи и наставници, уређење учионица и слично.  Свечана вечера организована је у 

ресторану „На раскршћу“. Вечери су присуствовали радници наше школе, наши 

пензионери и гости- представници локалне самоуправе, школског одбора, савета 

родитеља. Током вечере награђени су учитељи и наставници који су претходне 



школске године са својим ученицима остварили запажене разултате на такмичењима.  

Пригодне поклоне награђенима уручили су директорка Дијана Ћетковић и помоћник 

директора Александар Бркић. 

                Круна представља представа коју изводе ученици, а која се ове године 

одржала 31. 03. у Центру за културу. Представи су присуствовали ученици, родитељи, 

наставно особе школе и бројни гости.  

Да све изгледа како треба 

побринуле су се наставница Невена 

Красић, која је са својим ученицима 

из драмске секције припремила 

Нужићеву комедију „Кирија“, 

учитељица Наташа Здравковић са 

драмским комадом „Деца у возу“, 

учитељицва Весна Пантелић са 

рециталом „Љутито мече“, хор 4. 

разреда, Весна Петровић, 

учитељица са својим „пачићима“  

учитељ Владимир 

Мијушковић – музички 

тренутак са флаутама.  

 

 

 

 

 

 

 

Неизоставни део сваке приредбе је наш сјајни хор под руководством професорке 

музичке културе 

Елизабете Радосављевић. 

Прегршт музике, 

рецитација, ритмике, 

драмских комада пружио 

је гледаоцима 50 минута 

уживања.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 



ТАКМИЧЕЊА 

 

         Као и сваке школске године ученици наше школе остварили су запажене успехе 

на свим нивоима такмичења из свих предмета.  

         У табелама које следе приказан је ток и коначан успех наших ученика на свим 

нивоима такмичења, при чему је успех груписан по наставним предметима. 

СРПСКИ  ЈЕЗИК И ЈЕЗИЧКА КУЛТУРА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Невена Красић 

Наталија Минић 5/1 

2. место на општинском 

такмичењу 

3. место на окружном такмичењу 

Никола Станковић 5/1 

3. место на општинском 

такмикчењу 

3. место на окружном такмичењу 

Јелена Иванишевић 

Огњен Ракић 6/3 1.место на општинском такмичењу 

Милица Настасијевић 

6/3 
3.место на општинском такмичењу 

Сузана Михајловић 

Милица Грбић 6/1 
1.место на општинском такмичењу 

3. место на окружном такмичењу 

Маша Милошевић 6/1 
1.место на општинском такмичењу 

3. место на окружном такмичењу 

Исидора Ристић 6/2 1.место на општинском такмичењу 

Александар Радуловић 

6/4 
2.место на општинском такмичењу 

 

ЧИТАЛАЧКА ЗНАЧКА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Сузана Михајловић Андреј Ивановић 6/1 
Најбољи награђени Читалачки 

дневник 

 



СРПСКИ  ЈЕЗИК – литерарни конкурс Народне библиотеке Смедерево 

Савети Светог Саве српском роду 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Сузана Михајловић Маша Милошевић 6/1 2.место  

Невена Красић Анка Савић 5/3 похваљен рад 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК – литерарни конкурс Извор живе речи у Коларима 

Јелена Иванишевић 
Милица Господиновић 

6/3 
1. место 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК – смотра рецитатора Песниче народа мог 

Сузана Михајловић Борис Бјелић 6/2 
4.место 

учешће на регионалној смотри 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – редовно такмичење подржано од стране Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Софија Цветковић 

Ива Марјановић 8/4 

2. место на општинском 

такмичењу 

2. место на окружном такмичењу 

Бојана Андријевић 8/4 

3. место на општинском 

такмичењу 

2. место на окружном такмичењу 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК - HIPPO 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 



Драгица Рајковић 

Сара Шљивић 7/1 
прошла у полуфинале и добила 

сертификат о учешћу 

Александар Мунћан 7/1 сертификат о учешћу 

Никола Вељковић 7/2 сертификат о учешћу 

Петар Булат 7/4 сертификат о учешћу 

Драгана Станковић 

Милица Господиновић 

6/3 

прошла у полуфинале и добила 

сертификат о учешћу 

Александра Ивановић 

6/4 

прошла у полуфинале и добила 

сертификат о учешћу 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК - Willkommen 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Драгица Рајковић Сара Шљивић 7/1 

2. место, награђена је дилпомом и 

енглеско-српским речником 

„PONS“ 

Сертификате о учешћу на овом такмичењу су добили следећи ученици: 

Четврти разред: Ивана Шћепановић, Михајло Аћимовић, Павле Станчев, Матеја 

КАрић, Вукан Божановић, Мина Илић. 

Пети разред: Софија Маричић, Марија Милићевић, Нина Додић, Никола Станковић, 

Вања Петровић, Андирја Ристић, Сергеј Бундало и Војин Николић. 

Шести разред: Милица Госодиновић, Борис Бјелић и Маша Милошевић. 

Седми разред: Марија Ранчић, Сара Шљивић, Ена Божановић, Валентина Живојиновић 

и Петар Булат. 

Осми разред: Викторија Милошевић и Ива Марјановић. 

ИСТОРИЈА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Радомир Ранковић Огњен Јовановић 8/4 

2.место на општинском нивоу 

такмичења 

3.место на окружном нивоу 

такмичења 



Никола Ивковић 8/4 

3.место на општинском нивоу 

такмичења 

3.место на окружном нивоу 

такмичења 

Бојана Андријевић 8/3 
3.место на општинском нивоу 

такмичења 

Иван Димитријевић 6/1 2.место на општинском нивоу 

такмичења 

Александар Радуловић 

6/4 

3.место на општинском нивоу 

такмичења 

Теодрора Јанковић 6/4 3.место на општинском нивоу 

такмичења 

Паул Стојановић 
Александра Ђорђевић 

7/1 

3.место на општинском нивоу 

такмичења 

 

ГЕОГРАФИЈА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Бранкица Вучковић 

Ђорђе Живанчевић 7/3 

1.место на општинском нивоу 

такмичења 

3.место на окружном нивоу 

такмичења 

Филип Станковић 7/3 

2.место на општинском нивоу 

такмичења 

3.место на окружном нивоу 

такмичења 

Марија Младеновић 

Никола Акрсић 7/1 
2.место на општинском нивоу 

такмичења 

Немања Здравковић 7/1 
3.место на општинском нивоу 

такмичења 

Никица Живковић Марија Станковић 8/2 
2. место на општинском нивоу 

такмичења 



2.место на окружном нивоу 

такмичења 

Вишња Јанићијевић 8/4 

2. место на општинском 

3.место на окружном нивоу 

такмичења 

 

МАТЕМАТИКА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Љиљана Вранковић Михајло Стевановић 4/1 1.место на општинском такмичењу 

Милојка Џаковић 

Милица Вациљевић 4/3 
пролаз на окружни ниво 

такмичења 

Јана Нешић 4/3 
пролаз на окружни ниво 

такмичења 

Стојадинка Добрић Лана Бугариновић 4/2 

пролаз на окружни ниво 

такмичења 

похвала на окружном нивоу 

такмичења 

Добрила 

Миленковић 
Никола Штрбац 4/4 

пролаз на окружни ниво 

такмичења 

Марија Аврамовић Андреа Станковић 5/2 

похвала на општинском нивоу 

такмичења 

 

Немања Павловић 

Исидора Ристић 6/2 

3. место на општинском нивоу 

такмичења 

2 место на окружном нивоу 

такмичења 

Огњен Ракић 6/3 похвала и пролаз на окружни ниво 

 

Организовано је и такмичење Мислиша, 08.03.2018. Владало  је велико интересовање 

ученика. Укупно се такмичило 97 ученика од другог до осмог разреда.  



МАТЕМАТИКА – МИСЛИША 2018 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Весна Бундало Лука Вукашиновић 5/4 3. награда 

Немања Павловић 

Исидора Ристић 6/2 похвала 

Огњен Ракић 6/3 3. награда 

 

БИОЛОГИЈА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Весна Благојевић 

Андреј Ивановић 6/1 

1. место на општинском нивоу 

такмичења 

2. место на окружном нивоу 

такмичења 

Маша Милошевић 

6/1 

3. место на општинском нивоу 

такмичења 

Исидора Ристић 6/2 

2. место на општинском нивоу 

такмичења 

учешће на окружном ниоув такмичења 

Бојана Андријевић 

8/3 

3. место на општинском нивоу 

такмичења 

учешће на окружном такмичењу 

Јелена Јанковић Јована Максић 5/1 

2. место на општинском нивоу 

такмичења 

2. место на окружном нивоу 

такмичења 

 

ФИЗИКА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Зорица Цвејић 
Маша Милошевић 

6/1 

3. место на општинском нивоу 

такмичења 



3. место на окружном нивоу 

такмичења 

Катарина Тодоровић 

7/1 

2. место на општинском нивоу 

такмичења 

3. место на окружном нивоу 

такмичења 

Огњен Ракић 6/3 

1. место на општинском нивоу 

такмичења 

3. место на окружном нивоу 

такмичења 

 

ХЕМИЈА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Драгана Шљивић 

Катарина Станковић 

7/3 

1. место на општинском нивоу 

такмичења 

учешће  на окружном 

Петар Ивковић 7/4 

1.место на општинском нивоу 

такмичења 

учешће  на окружном 

Сања Марковић 8/3 

2. место на општинском нивоу 

такмичења 

учешће  на окружном 

Бојана Андријевић 

8/3 

3. место  на општинском нивоу 

такмичења  

Огњен Јовановић 8/4 
3. место  на општинском нивоу 

такмичења 

 

 ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ „Шта знаш о саобраћају“ 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Мариана 

Јанићијевић 

Исидора Ристић 6/2 3. место на општинском такмичењу 

Кристина Петровић 

6/1  

1.место на општинском такмичењу 

2.место на окружном такмичењу 



 ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ „Шта знаш о саобраћају“ 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Петар Ивковић 7/4 
1.место на општинском такмичењу 

3.место на окружном такмичењу 

Валентина 

Милошевић 

Огњен Јанићијевић 

6/2 

1.место на општинском такмичењу 

3.место на окружном такмичењу 

 

ИНФОРМАТИКА И РАЧУНАРСТВО 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

 

Александар Бркић 

Огњен Ракић 6/3 

1. место на општинском нивоу 

такмичења 

1. место на окружном нивоу 

такмичења 

учешће на републичком нивоу 

такмичење 

Огњен Јанићијевић 

6/2 

2.место на општинском нивоу 

такмичења 

2.место на окружном нивоу 

такмичења 

Никола Аксић 7/1 
2.место на општинском нивоу 

такмичења 

 

ВЕРСКА НАСТАВА 

Наставник Ученик Пласман  на такмичењу 

Љиљана 

Стојановић 

Александра Петковић 

7/2 

1.место на намесничком 

такмичењу 

учешће на епархијском такмичењу 

Сара Савић 7/2 
1.место на намесничком 

такмичењу 



учешће на епархијском такмичењу 

Марија Шепа 7/2 учешће 

Ена Божановић 7/2 учешће 

Павле Рељић 8/4 учешће 

Стеван Костић 

Јована Влајковић 8/2 учешће 

Теодора Милунчић 8/2 учешће 

Ево фотографија  неких од најуспешнијих ученика и њихових наставника.  

Окружно такмичење из географије: наставник 

Никица Живковић и ученице осмог разреда 

Марија Станкоивћ 8/2 и Вишња Јанићијевић 

8/4 са дипломама. 

 

 

 

 

 

Наставница географије Бранкица 

Вучковић,Ђорђр Живанчевић и Филип 

Станковић 8/3, учесници Општинског и 

Окружног такмичења из географије 

 

 

 

                                                                               Окружно такмичење из енглеског језика: 

наставница Софија Цветковић и ученице 

Бојана Андријевић 8/3 и Ива Марјановић 8/4.  

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                     

Физика: наставница Зорица Цвејић и 

награђени ученици Огњен Ракић 6/3, 

Катарина Тодоровић 6/1 и Маша 

Милошевић 6/1. 

 

 

 

 

Епархијско такмичење одржано у ОШ „Димитрије Давидовић“. Вероучитељка Љиљана 

Стојановић са својим такмичарима. 

 

 

 

  

 

        Награђени и похваљени математичари дипломе са 

такмичења у организацији ДМС и „Мислише“: Огњен 

Ракић 6/3, Исидора Ристић 6/2, Лана Бугариновић 4/2 са 

учитељицом Стојадинком Добрић, Андреа Станкоивћ 

5/2 и наставница Марија Аврамовић 

 

 

 

 

 

 

 

 



Биологија 

 

Софија Стефановић 5/4, наставница Јелена Јанковић и 

Јована Максић 5/1  

 

 

 

 

     

 

Весна Благојевић са награђеним ученицима после Општинског такмичења: Исидора 

Ристић 6/2, Маша Милошевић 

6/1, Бојана Андријевић 8/3 и 

Андреј Ивановић 6/1. На 

Окружном такмичењу је 

награђен ученик Андреј 

Ивановић 6/1. 

 

 

Историја 

 

Иван Димитријевић 6/1, Александар Радуловић 6/4, Теодора Јанковић 6/4, Огњен 

Јовановић 8/4 (одсутан, 

наставник држи његове 

дипломе), наставник 

Радомир Ранковић, Бојана 

Андриејвић 8/3 и Никола 

Ивковић 8/4 

 

 



Александра Ђорђевић 7/1 и наставник Паул 

Стојановић 

 

 

 

 

 

 

Хемија 

 

 

Огњен Јовановић 8/4,Сања Марковић 8/3, 

наставница Драгана Шљивић и Бојана Андријевић 

8/3. 

 

 

 

                                                        Катарина Станковић 

7/3 и Петар Ивковић 7/4 са наставницом Драганом 

Шљивић. 

 

                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЕКСКУРЗИЈЕ  

 

Мај и почетак јуна резервисан је за реализацију ђачких екскурзија. То су најомиљеније 

активности ђака везане за школу. Сваке године дан екскурзије се жељно очекује, праве 

се планови, договори. Очекује се много од дана проведеног на екскурзији. Најлепше је 

када се очекивања испуне, а ове школске године је било уптаво тако. Екскурзије су 

испуниле очекиваља и ученика и роситеља и наставника. Подробно испланиране и 

изведене у складу са свим правилима, нису ни  

 могле бити ништа мање од савршених.Екскурзије су изведене у периоду од 5. маја до 

6. јуна. 

Тако су ове школске године прваци упознавали Београд, Зоолошки врт, играли се на 

Калемегдану и Ади Циганлији; другаци су, такође, упознавали Београд и то културно-

исоријско и духовно наслеђе нашег главног града: споменик Незнаном јунаку на 

Авали, Авалски торањ, Војни и Природњачки музеј на 

Калемегдану, као и соменик „Победник Београда“, 

Позприштанце „Пуж“, где су одгледали представу 

„Ромео и Јулија“. 

Трећаци 

су 

уживали 

у 

природним и духовним лепотама Грушке горе, Сремске 

Каменице, а 

посетили су и Пертоварадин, док су четвртаци 

посетили Тополу, Опленац, Аранђеловац и 

Буковичку бању, као и Орашац.  

 За 5. разред дестинација  је Крагујевац. Након 

доласка у Крагујевац ђаци су обишли  Музеј и 

спомен парк Шумарице, тужни подсетник на 

трагедију грађана и ђака 1941. године. Следеће 

одредиште био је обилазак средњевековног 

манастира Жича из 13. века посвећеном  

Вазнесењу Христовом, задужбине Стефана Првовенчаног  и седишта архиепископије, 

где су се ученици упознали са историјатом манастира и његовом архитектуром, као и 

са фрескама које га красе. Након обиласка манастира мали караван кренуо је ка 

Врњачкој бањи, у којој је планирано двосатно задржавање. Пут их је након Врњачке 

бање водио даље у престоницу кнеза Лазара, средњевековни град Крушевац  из 

14.века, у који су стигли у поподневним часовима. Након краћег излагања од стране 

водича о историјату Лазаревог града, организовано су обишли бисер Моравске школе 



архитектуре, цркву Лазарицу и Народни  музеј који се налази у склопу градских 

зидина.  

Шестаци су своју екскурзију 

извели на релацији  Лазаревац-

Ваљево-Бранковина-манастир 

Боговађа. Највећу пажљу 

привукла им је Бранковина, а 

нарочито граб песникиње 

Десанке Максимовић.  

Семаци су своју дводневну 

екскурзију провели у Нишу и 

Сокобањи посећујући 

културно-историјске, духовне и 

природне знаменитисти овог 

краја Србије: Ћеле кулу, логор 

„Црвени крст“, нишку Тврђаву, 

Озрен и Ртањ. Екскурзију су 

„зачинили“ игранком у 

дискотеци. 

  

„Матурску екскурзију“ осмаци наше школе провели су посећујући и упознавајући 

Овчарско- кабларску клусуру, Шарганску осмицу на Тари, Дрвенград и Сирогојно. 

Незаборавна је била и игранка у дискотеци, али и боравак у хотелу. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Безбедност деце 

У мају су одржана предавања о безбедности деце у железноци и саобраћају за ученике 

3. разреда. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ИСПРАЋАЈ ОСМАКА 

Последњи дан у школским клупама своје основне школе осмаци су „зачинили“ већ 

традиционалном прославом у школском 

дворишту у пратњи трубача. Загрљени, 

препуни емоција, понеки са сузама у очима 

опростили су се са најбезбрижнијим 

периодом свога живота и људи који су 

учествовали у њему- учитељима и 

наставницима. Њихово славље будно су 

мотрили одељењске старешине, али и 

понеки родитељ. 

 

 

 

 

ЗАВРШНИ ИСПИТ 

 

Завршни испит је веома значајан догађај у животу школе. Тада наши ђаци покажу 

колико су научили током година проведених у основној школи. Свака генерација 

осмака труди се да буде бар приближно успешна, ако не и успешнија, од претходне. 

Он је и показатељ успешног рада сваког појединца, учитеља и наставника, а свакако и 

саме школе. 

У школској 2017/18. на завршни испит одржао се од 18-20. јуна, а изашло је укупно ( ту 

рачунамо у полазнике ФООО-а) 105 ученика. Просечан број поена који су наши 

ученици остварили из појединачних тестова је следећи: 

-српски језик 7,51 

- математика 6,36 

- комбиновани тест 8,38 



Утисак је да су ученици остварили резултате у складу са оценама које су имали из 

предмета чија се постигнућа оцењују завршним испитом. 

Ево и носилаца дипломе „Вук Караџић“: 

 

 

НОСИОЦИ  ДИПЛОМЕ  ВУК  КАРАЏИЋ   

У  ШК. 2017/18. ГОДИНИ 

Рб. Одељење Име  и  презиме  ученика 

1.  
8/1 Вања Николић 

2.  
8/1 Ђорђе Сајић  

3.  
8/1 Марко Ђокић 

4.  
8/2 Марија Станковић 

5.  
8/2 Јована Китановић 

6.  
8/3 Бојана Андријевић 

7.  
8/3 Сања Марковић 

8.  
8/4 Александра Вукашиновић 

9.  
8/4 Вишња Јанићијевић 

10.  
8/4 Огњен Јовановић 

А за најбољег међу њима, одлуком Наставничког већа проглашена је  

Ученик генерације у шк.2017/2018.год. Бојана Андријевић 

 

Ученици носиоци дипломе „Вук Караџић“ и ученик генерације награђени су  пригодним 

поклонима у виду књига, а Бојана Андријевић је поред књиге добила награду таблет 

уређај. Награде су им уручене на њиховој матурској забави. 

 

 

 



 

             У јуну су нашу школу посетили предшколци ПУ Наша радост и то група 

„Шврћа“, који су били гости 3/4 одељењу. Предшколци су заузели места у школским 

клупама и на тренутак замислили како ће им бити од септембра. Наша школа им се много 

свидела, а нарочито другари из 3/3 који су им спремили топлу добродошлицу. 

 

  

 

 

 

УРЕЂЕЊЕ ШКОЛЕ 

 

           Ове школске године били смо вредни и 

што се тиче естетског изледа наше школе. Тако 

су 

Љиљана 

Стојановић, 

Александар  

 

 

 

 

 

Бркић, Славица Живановић, Александра Милићевић и диракторка Дијана 

Ћетковић 11.06. добро „заврнули рукаве“ и улепшали школско двориште постављањем 

малча на део засађен цвећем.  

Садиле су се и пауловније. 



За унутрашње утеђење школе побринуо се 

наставник ликовног Душан Раичевић који је дивним 

мозаиком улепшао хол школе. 

 

 

 

 

 

         

 

 

       Тако се, после много одржаних часова, контролних и писмених задатака, угледних 

и јавних часова, рецитовања, играња, излета, екскурзија, турнира, смеха, понеке ђачке 

сузе, понеких ђачких љубави, награда, пехара завршила и ова 2017/18. школска година. 

Памтићемо је по добром. 

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                       Летописац 

 Марија Огаревић 

   библиотекар 
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